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A kolozsvári 
ügyvédi kamara vasárnapi 
közgyülése az [igazság- 
szolgáltatás további meg- 

drágitása ellen 

(Cluj-Kolozsvár, dec. 15. Saját tud.) 
asárnap tartja rendes évi közgyü- 

lését a kolozsvári ügyvédi kamara. 
A közgyülés mindenekelőtt tiltakozni 
fog a jarásbiróságok tervbevett szét 
tlagozása ellen. Tárgyalni fogják az 
itteni ügyvédi kar nagyrészének sulyos 
anyagi helyzetét és az orvoslás esz- 
közeit. Követelni fogjék a gyorsitott 
eljárásról szóló törvény teljes hatály- 
talanitását, mert az teszi rendszer- 
telenné és nehézkessé az erdélyi 
igazságszo gáltatást. Követelik a bé- 
lyegtörvény módositását is, valamint 
a portarel rendszer halályon kivül 
helyezését. 

Tiltakoznak az ügyvédek nyomdá- 
jáhak tervezett államosítása ellen is 
s akciót kezdenek az ugynevezett 
tárgyalási illelék ellen, amelyet most 
akarnak bevezetni. Ezt az ujabb 
illetéket minden tárgyalás alkalmaval 
akarja szedeini az igazságügyminisz- 
ter, mely amugyis méregdrága peres- 
kedést még jobban megdrágitja. 

Sangyghai megszakitotta 
a diplomáciai viszonyt 

Mioszkvával 

(London, december 15.) A sanghaii 
kormány ma nyilatkozatot telt közzé, 
amelyben kö li, hogy megszakitotta 
a diplomáciai viszonyt Oroszország- 
gal, minthogy biztos, hogy a kantoni 
eseményekel a szovjetek rendezteék. 
A kantoni forradalom egyre széle- 
sebb területekre teriedt ki. 

élmerika 800 milfió dollárért 
70 ajabb hadihajót épit 

(Netwuyork, december 15.) Jellemző 
a leszerelési törekvések komolysá- 
gára, hogy az Egyesült-AÁllamok kor- 
mánya elhatározta 70 ujabb hadi- 
hajó épitését. A hadihajók költségeire 
ezt a csekély 800 millió dollárt sza- 
vazták meg 
- 

Holban tábornok belépett 
a Nemzeti-paraszípártba 

(Bukarsst, december 15.) Politikai 
körökben nagy feltünést keltett Hol- 
ban Slefaen tábornok, a II. hadtest 
volt parancsnokának a nemzeli- 
paraszípártiba való belépése. A nem- 
zeti-paraszipárt hivatalos sajlója nagy 
nyereség gyanánt könyveli el a tá- 
bornoknak a péeriba való belépését 
a- --- 

Mania Gyula ayílatkozott 

A Daily Express tudósitója, Gedye. 
beszélgetést közöl Maniu Gyulával 
Románia helyzeteről. 
- A liberális többség - mondja 

Maniu - olyan eredendő bünben 
szenved, hogy vele csak akkor kolla- 
borálhainánk, ha uj választások ke- 
resztelésében tisztulna meg. Bratianu 
Jonel halálával az eddigi patriarchális 

; tertható 
tovább. A románság nem forradalmár 
autokrácia rendszere nem 

természetű nép ugyan, de mint min- 
den keleti nép, el van határozva a 
vétkes rendszer megszü tetésére. 
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Megtartották a bankígazgatók értekezletét 
Bucuresti, dec. 15. (Rador). A Banca 

Nationalanál tegnap este megtartoltak 
a bankigazga ók értekezletét Burileanu 
elnökletével. A Banea Nationala el- 
határozla a visszleszámitolási hitel 
felemelését, azonban meg akarja álla- 
pitani, hogy milyen kamatokat fognak 
számiítani, mert a jelenlegi haszná- 
latban levő kamatok elviselhetetlenek. 

Stefánescu a Banca Románeascá 
igzazgatója kijelenlete, hogy ellene 
van a kamatláb törvényes megál api- 
tásának, A kamatok azért magasak, 
mert a kihitelezes nagy kockázattal jár. 
Lapedatu vol pénzügyminisz er is- 

mertelte az erdélyi bankok helyzetét, 
ahol inkább fogyasztási, mint hitel- A 
krizis mutatlkozik. Sok banknak van 
elég pénze, de nem ludja elhelyezni. 
Ezért le is szállitották a betegek ka- 
mallábát. 
Az összes többi felszólalok elis- 

merték, hogy a kamatok tulmagasak, 
hangsulyozták, hogy egy megfelelő 
törvényes diszpozició segithet a hely- 
zeten. A Banca Naltionala azonban 
nem irhetja elő a magánkama láb 
nagyságát. A felemelt adók emésztik 
fel a kamatok jórészét. A krizisen és 
az abnormális állapoton a valuta 

Kinevezték 

stabilizációja fog elsősorban segiteni. 
Banca Nationala állapitsa meg a 

rendelkezésre bocsátható hitel fel- 
osztásának méltányos feltételeit, vesse 
latba befolyását az adók redukálása 
végett. 

Chiriacescua, a Banca Nalionala 
igazgalója a vita végén annak a re- 
ményézek adoltt kilejezést, hogy a 
gazdasági élet hamarosan fel fog 
élénkülni a mezőgazdaságnak, ipar- 
nak és kereskedelemnek nyujtandó 
széleskörű kölccönökkel. 

konferenciát legközelebb foly- 
tatják. 

az uj rendőrprefektusokat 
Bukarestből jelentik: Kolozsvár rendőrprefektusává Mihali csendőralezredest 

Nagyvárad 
nevezték s. 

rendőrprefektusává pedig tici Traján kolozsvári rendőrigazgatót 

(Cluj-Kolozsvár, dec. 15. A Mai l vár városa, mint alperes, szakértőként 
Világ Munkatársától.) Az állam meg- 

bizásából egy speciális bizottság jár- 

ta végig Kolozsváron a kereskedő 

ket, magánlakásokat és a zsidó tlem- 

plomokat, a rombolások okozta ká- 

rok megállapitására. A kolozsvári 

zsidó hitközség azonban a speciális 

Dbizottság vizsgálata mellelt - per 

eshetőségre számitlva - kérte a ko- 

lozsvári törvényszéket, hogy biróilag 

is állapitsa meg a károkat. 

A kérést amit a hitközség jogi kép- 

viselői Klein Miksa d. és Kohn 

Hillel dr. kolozsvári ügyvédek adtak 

be. elfogadta a törvé yszék és el- 

rendelte a hivatalos birói vizsgálat 

megeijtését a károk ügyében, Farkas 

dr. járásbirót bizva meg az ügy le- 

vezetésével. 

A birói kármegállapitó vizsgálat 

tegnap velte kezdetét. A kármegálla- 

pitó bizottságban a felperes hitközség 

rtészéről helyet foglalnak min szak- 

értők J. Joan Negrutiu mérnök, a 

kereskedelmi és ipar- 

kamara elnöke és Devecseri Emil 

kolozsvári épitészvállalkozó. Kolozs- 

Hamis nevet mondott be az apahíidai 

Salvan Virgil városi mérnö ö küldte 
ki, a jogi képviseletet pedig a kár- 
megállapitó bizottságban Pop Dénes 
dr., a város ügyésze látja el, mig a 
belügyminisztériumol, mint alperest 
szakértőként Koncz Róber! mérnök- 
vállalkozó, jogügyi képviselőként pe- 
dig Moldován dr. 
kepviseli. 
A szakértői 

kincstári ügyész 

vizsgálat megejtése 
után tiz nappal a szakértők meg- 
teszik jelentésüket a törvényszéki 
elnöknek. 
A bizotlság elsőnek a Páris-utcai 

zsidó nagytemplomot látogatta meg. 
Tegnap délután fél négy órakor a 

Mikeskelemen-utcai templom romjait 
szemlélték meg, a többi templomok 
helyzetének megvizsgálására pedig 
délután fél négy órai kezdeltel a kö- 
vetkező sorrendben kerül sor; 
December 15-én meglátogatja a bi- 

zoltlség a Malom-utcai templomokat, 
16-én az Eötvös-utcai Tarbulh gim- 
náziumot, 19-én a Dávid Ferenc-ul 
cai zsinagógát, a rákövetkező napon 
pedig a Kádár-ulcai sze árdtemplomot 

tem plomromboló 

Cluj-Kolozsvár, december 15 A 
Mai Világ munkatársától). A kolozs- 

vári IV hadtest hadbirósága szabad- 

láabra helyezte a szombaton letartóz- 

tatott huszonnégy kolozsvári diákol, 

az eljárás pedig tovább folyik elle- 
nük a nemrégen megszavazott és 

életbeléptetett rendtörvény értelmé- 

e. 
A hadbiróság fogdájában mind- 

össze egy Hina nevü fiatalember 
maradt fogva. aki a Nagyáradról ha- 
zatérő diákokkal együtt utazott Apa- 
hidáig. Itt azonban leszállott a vo- 
natrols bement a községbe és olt 
teljesen egyedül nekilátott a rombo- 
lásnak. Fellesziteltte a zsidótemplom 
ajtaját, majd behatolva a tlemplom- 
ba, egy hatalmas doronggal összezuz- 
ta a Írigyszekrényeket. 
A csendőrség munkaközben' ta- 

lálta a magánosan romboló fiatal- 
embert és mielőtt még nagyobbarányu 
károkat okozott volna a zsinagógá- 

ban, in flagranti delicti letartóztat- 
ták. 
A katonaügyész előtt történt kihal- 

gatása folyamán Hina ugy állitotta 
be a dolgot. hogz Kisküküllő megyé. 
ben lakik és Bukarestben tanul az 
egyetlemen. 

igazóló irást azonban nem találtak 
nála. 

Errevonatkozólag vallomásában el- 
mondotta, hogy a nagyváradi kon- 
gr sszus után ruhát cserélt és a má- 
sik ruhájában felejtetle diákigazolvá- 

Féljegyet véltott, Apahidán azon- 
ban igazoltatlák. megbirságolták és 
leszállitották a vonatról, mire dühé- 
ben, valamint „hazafias érzésektől" 
vezéreltetve bement a faluba és ösz- 
szeakarta rombolni a zsidótemplo- 
molt. 

A hadbiróság. az ujonnan életbe- 
léptetett rendtörvény előirása alapján 
azonnal lefolytatta a romboló Hiatal- 

ember ügyében a vizsgálatol és 

szombaton ki is tüzte az ügyettár- 
gyalásra. 

Ezt azonban váratlanul közbejött 
esemény megakadályozta. 
A vizsgálalot vezető katonai ható- 

ságok ugyanis tegnap rájöltek arra, 
hogy a letartóztatott Hina hamis 
adatokat diktálva be, 
ffélrevezette a hadbiróságot, 

az Apahidán történt állitólagos iga- 
zoltatás pedig kitalált Fnese. 
A hadbiróság a felfedezés után 

elhalasztotta a tárgyalást, ugyanak- 
kor pedig széleskérüű nyorozás in- 
dult meg a fiatalember személyazo- 
nosságának pontos megállapitására. 
A viz gálat előreláthatólaz meglepő 
adatokat fog felszinre hozni a rom- 
bolás ügyében. 

Hét zavargó tisztvíselőt 
elmozdítottak 

(Bukarest, december 15.) A kor- 
mány elhatározta, hogy a zavargás- 
ban részívett diákok pereinek tárgya- 
lását csak karácsony után fogják 
megtartani. 
A közoktatásügyi miniszter tegnap 

elmozditott állásából 7 diákot, akik a 
minisztérium tsztviselői közé tartóz- 
tak és azzal vannak vádolva, hogy 
résztvetlek a zavargásokban. Az ille- 
tők felajánlották lemondásukát, de 
Anghelescu ezt nem fogadta el, ha: 
nem kimondotta hivatalvesztésüket. 
A diákok nemzelti szövelsége ko- 

mműünikél tett közzé, amelykijelenti, 
hogy a szövelség nem szolidaris az- 
zal a 9 diákkal, akiket foszlogatás 
miatt biróság elé állitottak és ezeke. 
ki fogja zárni a szövetlség kebelébőlt 

A külföldi sajtó 
kommentárjai 

(Páris, december 15.) A francia 
sajló mindjobban kiemeli a váradi 
és kolozsvári zavargások sulyossá- 
gát. A Tems kijelegti, hogy a meg- 
förtént események lényegesen su- 
lyosbitották a Bratianu Jonel halála 
óta előállott belpolitikai zavarokat. 
(London, december 15.) A Dayly 

Mail legutóbbi száma „Terror erdő- 
ben" cimüű cikkében foglalkozott az 
erdélyi rombolások ügyével és azt 
állija,. hogy a Népszövetség lép 
közbe. 
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Kisenevben eltemették 
a rombolások kegyszer. 

maradványait 

tKisenev, december 15.) Azokban 
a vasuli kocsikbann melyekber a 
diákok a kondresszusról visszaérkez 
tek, számos kegyszermaradványt ta- 
láltak. melyeket a kisenevi lőraebbi 
nak adtak at a hatlóéságok A kegy- 
szerek maradványar ünnepélyes is 
tentisztelel keretlében ellemettlék a 
zsidó temelőben 

A kolozsvári 
Kere:kedelmi Altalmazottak 
Szervezete tltakozik az üz- 
letek zárórájának meghosz. 

szabbb tása ellen 

(Cluj-Kolozsvár. december 15 A 
kolozsvári kereskedők kik a szerdai 
diákzavargások következtéken oriási 
károkal szenvedtek elhalározlak, hogy 
mozgalmat iindianak annak erdéké- 
ben. miszenni üzleteiket esti ? oraán 
tul is nyitva tarthassák 
A Kolozsvári Kereskedelmi Alkal- 

mazottak Szervezele memorandumot 
jultaloti el ezügyben a munkaügyi 
miniszterhez melyben ültakoznak az 
üzletek zárorájanak meghosszabbitása 
ellen. Az alkalmazollak azzal indo- 
kolják tillakczásukat hogy a mostani 
záróra melletl nem 8 hanem napi 
10-12 órát dolgoznak 

VaiszlovichA Emil állapota 
ismét válságosra fordoalt 

Nagyváradról elentik: Vaiszlovich 
Emilt a sajal! kivánságára a zsidó 
kórházbó lakására szállitották. A 
kótház orvosai tiltakoztak az ellen, 
hogy sulyos sebével a kórházi ápolás 
alól kivonja magál, de 
kijelenlette. hogy egy percig sem ma- 
rad tovább a kórházban. Azzal a 
makacssággal. ami Vaiszlovichot aka- 
ratának keresztülvitelében jellemzi, 
visszautasitotta orvosainak minden 
jóindulatu figyelmeztetését és mentő- 
kocsin hazavilettle magát Alig feküdt 
24 óráig otthon, felkelt és intézkedni 
kezdet! szállodájában. Tegnenpelőtt 
pedig már reggel elhagyta belegágyált, 
sajátlkezüleg teá! főzöli magának, 
majd végig járta szállodájának összes 
szobáit és intézkedett, rendelkezett. 
Orvosai figyelmeztetlték arra. hogy 
élelével játszik, mire azl felelte, hogy 
a sajá! élete fölött ő rendelkezik s 
azt csinál amit akar. Es efelé be- 
kövelkezetl! természetes következ- 
ménye a szervezel megerőltetésének : 
a láz Eslére 390 és fél fokra szökölt 
a láz, amire ágyba leklették Vaisz. 
lovichot A láz egnap reggelre csök- 
ken! és a beteg a kalmazottjai. ápoló- 
nője könyörgése dacára ismél felkelt. 
de déellelé a láz emelkedni kezdel . 
1sméet agyba döntölte 
Az orvosok a legnagyobb aggoda 

lommal tekintekek ezek után Vaisz. 
lovich életben maradása elé. 

Sürgönyöztek ismél dr. Czukor Isl. 
ván tanárért Budapestre, aki falárn 
leginkább tud hatni Vaiszlovch aka- 
ratára. 
A seb óriási, hiszen egy lenyérnyi 

koponyacsontol tlávolitollak el s az 
agy véredényei 1s sérültek vollak s 
1gy minden pillanatban lehet tarlani 
atlól, hogy ilyen szóflogadatlanság 
utlán kalasztrólálissá vállhat a beleg 
állapota. A szállodában való járká. 
lásnak a következménye tet! egy erős 
bronchitis, ami a lázal okozza s am 
közvetve, sulyos kompl:kációkat déz: 
het elő 
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Hogyan szednek ki ujabb százmilliókat 
az erdélyi közönség zsebéből 
Az alkotmány oilágos titalma ellenére 

monopóliumot szerzet! mágának az összes mozikra 
egy magántársaság az Asíra neveve visszaelve 

(Cluj-Kolozsvár decembe: 157 sziót atira az Asráre amelynek é 
A filmházak szovelségetnek vasárnapi ! ez elnoke igy monopoljogott acot 
tlemesvárt kongresszusa kél olyan ennek az egyesületnek Hiaba ele' 

kérdési tárgyal amel, nemcsak e meg a törvényes kövelelmenyeknek 
filmkölcsönző házak tulajdoncsait egy mozgá, ha nem fizet az Astrá- 
hanem a nagyközönséget is a leg nak bezárják mig ellenben e mesg 
élénkebben érdekh. különösen pediz nem felelő mozgó is nyugodtan 
az erdélyi közönséget. A filmcenzuta játszhat, ha a ree kiszabolt havi 
ügyéró! valamint egy mozimonopo- 
um ügyéről volt szó es ré fogunk 
mulatni hogy ez utlóbbival évenle 
ujabb százmilliót vesznek ki az er- 
délyi közönség zsebeből. 
gyan egyik legközelebbi cikkünk fel- 
adala lesz bemutatni. Ma álljon itt 
egyelőre az a nyilalkozat, amelyel 
kérésünkre S, Eschenazy, a kolozs- 
vár! mozgószinházak igazgalója volt 
szives adni a lemesvári 
ket főpontjáról. 
- A filmcenzura kérdésél én refe- 

tállam a kongresszus és a törvények 
érlelmében kizárólag a művészeli 
minisztérium mellett müködő köz- 
ponli cenzurabizottság az egyetlen 
lórum amely egy film előadását az 
egész országra nézve megengedheti, 
vegy elhilthatja s ha ez a bizolttság 
a filmet engedély zte, többé egy ha- 
tóság sem tilthatia be azt. Mi törté- 
nik ujabban? Minthogy az ország 
egyes részeiben ostromállapot van, 
a kalonai halóságok közbelépnek és 
a közponli cenzurabizoltság által már 
engedélyezett filmeket ujból letiltják. 
Iljen módon óriási károkat szenved- 
nek a filmereskedők s végeredmény- 
ben ezek a károk a közönségre há- 
rulnak. A koneresszus ugy határozott, 
hogy a közponli cenzurabizoltság ki- 
egészitését fogja kérni a katonai ha- 
lóság képviselőivel, memorandum 
elkészitésére én kaplam megbizást. 

- A másik kérdés - olylatta 
Eschenazy igazgaló - a mozgószin- 
ázak „koncessziója' volt. A viták 

során minden felszólaló hangsulyozta, 
hogy Goldis László volt kultuszmi- 
niszler hallatlan törvénytelenséget kö- 
vetett el ebben a kérdésben. vi- 
tának ezt a részét Dr. Gábor elnök 
azzal vezetle be a kongresszusra, 
hogy 40 mozgótól érkezeti hozzá 
irásbeli panasz. Három ur (Rein és 
Niérő, a nagyváradi Dorian lilm igaz- 
gatói és Reiller. a temesvái Uipia- 
film igazgatója) városról városra jár 
és az Astira kulfuregyesület nevében 
arra kényszeriti a mozgók tulajdono- 
sait, hogy hatalmas havi hozzájáru- 
lésokat' fizessenek ennek az egy sü- 
letn k, máskülönben nem kapják 
meg mozijuk játszási engedélyét s 
1gy a mozgót bezárják, 
- Ez a fenyegetés azon alapul, 

nogy Goldis László ez év február 2.- 
ar az osszes erdélyi mozgók koncesz- 

Hogy ho- 

kongresszus 

Matvam AMITIÉ- bélyegért, 

dijat" megfizeli 
- A magam részérő csodálkozá 

somat fejeztem ki a kongresszuson 
hogy egy miniszler az alkolmány vi 
lágos tilalma ellenére monopoljogo' 
adott egy társaságnak, ugy hogy s 
kereskedők egy kalegóriája türelmi 
adót kénytelen igy fizetni s ezze' 
voltaképpen egy városi kisajátitást 
rendeltek el a mozgókra nézve, min- 
den lörvényes alap nélkül. Azt hi- 
szem. hogy az Astra magas nevével, 
amely minden román szamára szent, 

üt visszsélés törlénik s a jelenlegi 

kultuszminiszler nem is tud róla, hogy 
elődje milyen törvénytelen rendelke- 
zést adott ki. Ha az Aslra saját moz- 
gókat akar felállitani. mindnyájan se- 

gitünk neki, de az Astra nem enged- 
heti meg,. hogy nevében egyes üzér- 

kedők koncessziókat ajánljanak el- 

adásra. 
Felszólalásomra Rein ur azzal 

próbált felelni, hogy a koncessziókat 

nem az Astra küluregylet, hanem 

egy ecélra alakult As ra Filmtársaság 

adja el. Salamon temesvári igazgaló 
megkérdezte. hogy akkor mit err 

keresenek a koncessziók az illeő 

urak kezeiben? Leszler igazgató 
pedig nyiltan kijelentette: Panama 

ez, amelyben visszaélnek az Asíra 

nevével. A Szövetség végül elhatá- 

rozla, hogy memorandumban tiltako- 
zik a kormánynál a törvénytelenség 
ellen. 

ERDÉLYI LEXIKON 
* 

Szőnyeg, függöny és ágy- 
teritő nagy választékban a 
GÓLYA áruházban. 

Ha rossz avillanya, nem 
szól a csengője, nem működik 
a rádiója, nincs töltve accu- 
mulátorja, javitást igényel mo- 
torja, fámpaernyőre van szűk- 
sége, ugy forduljon bizalommal 

hoz Claj, jókai-utca 3. 

amelye! 

ingyen kap altól a kereskedőtől, 
azonnal kifizetnek 20 

akitől vásáról. 
Ezenkivül 

iparoslól, 
lei készpénzt. 

ingyen adnak egy forgalmi kötvényi, amelynek alapján 

50.000 lei erejéig részesül a kereskedők ha znából! 

Az AMITIÉ-bélyegek gyüjtése 
hát 50.000 lert s jövedelmezhelt 
Önnek anélkül. nogy egyetlen 

le- 
AMITÉ-bélyeget. mert teljesen 
Minden vásárlásnál követeljen 

ba ingyen kapja és az áruér! sem 
anába kerülnel kell többet fizetni! 

s mzmo 

Kereskedők Iparosok! Vállalkozók 

Csatiakozzatok az AMITIÉ-rendszerhez, mer! mindenki csak an. 
aá loe vásároln, aki ingyen AMITIE-bélyege ad! 

Gramofon tepege Ford Henry autó várat 
létesit Romániában 

(Bucuresi. december 15.) A kon- 
stancai kikölő mellett létesitendő sza- 
bad zónában nehány neppal ezelőltt 
több amerikai mér ök jelen! meg. 
kik megfelelé területet válaszlottak 
ki egy halalmas gyártelep céljaira 
A mérnökö Ford Henrty megbizá 

sából jotte Konstancába hol a vi 
lághirű autógyáros aulomobilraktor. 
automobil és mezőgazdasági gépgyá 
rat aka létesiteni a kikölői szabad. 
zónában 13000 néegyzelméleres terü- 
leten 

Ford kötelezte magá! hogy ajánla 
ls ellogadása eselén csak tomániai 
munkaásoka fog alkalmazni és bel. 
töld anvagoka használ fel gyártmá. 
nyaiboz. 

Bratianu Vintila miniszterelnök mos! 
tanulmá yozza az ajánlatot melynek 
elfogadása ijelentékenyen enyhitené 
a romániai mukanélküliséget. 
- -g 

A Román Opera műüsora 
Csülörtök, dec. 15. Tosca Apostolescuval 
Pénlek, dec. 16. Carmen, Snenina és Rai- 

celf vendégjátékával ' 
Szombat, dec, 17. Faust. Aidonne d Etolie 

vendégjátékával E, Penescu az H 
Demehescu első fellépésével 
. ; 

" 
A Magyar Szinház heti műsora 

Csütörték: Cyrano de Bergerac. (Uj be- 
tanulással és uj szereposztással. Pre- 
mier bérlet. 

Péntek: Cyrano de Bergerac, (B. bérlet). 
Szombat fél 4-kor: Paganini. (lfjusági elő- 
adás Kolbayval, Lászlóval, lhásszal. 

Bevezető előadást tart Kende Jánostanár) 
Szombat fél 9-kor: Hotel Napoleon. (Fran- 

cia bohózat. Premier bérleb. 
Vasárnap 3-kor: A régi Oroszország. (Poór 

Lilivel, Jenovics Jenővel, Terey erenc- 
cel. Olcsó helvárakkal). 

Vasárnap 512-kor: Mesék az irógépről. 
(Kolbay, Mende, László, Ihász. 

Vasárnap 88/4-kor: Notás kapitány. (Kun 
Magda felléptével, László, Ih sz). 

Hétfő: Hotel Napoleon. (C. bérlet). 

Gyrano de Bergerac Nagy ese- 
ménye lesz ma esle a Magyar Szin- 
háznak: Rostand klasszikus értékü 
ötfelvonásos drámai költeményét, a 
Cyrano de Bergeracot fogják repriz- 
ként uj szereposztással s ui be- 
tanulással bemutatni. Pénteken esle 
megisméllik a Cyrano előadásá. 

Hote! Napoleon. A legvidámabb 
párisi ujdonság a Hotel Napoleon. 
Minden ötlete. minden jelenete nevető 
orkánokat támasz! a nezőtéren. Kél 
és fél óráig arló gondtalan, vidám 
estét szerez magának az, aki szom- 
baton este megnézi a Holel Napoleon 
premierjét. 

e 

TÉLI l 

fünlaszükségletünkel 
szerezzük be idejében a 

ölltite RÉSZV.-TÁRS,-nl 
Sirada Cehetal Dragalina No. 9. 

Telefonszám 11-06. 

HMHázhoz szállitva; 

1-a bükkhasáb tűzifa ölenként L 1400 
I-a bükkhasáb apritva, 1000 kg. L 900 
I-a hántott tölgy apritva 1000 kg. L 1000 
I-a bükk és tölgy apritva 1(00ke. L 800 

Tisztviselők és munká- 
soknak kollektiv alapon 

tizetési kedvezmény. 



Clut-Kolozasvár, december 16. 

Staniol Lspapa 
Ki geres taláf 

- Tegnap megínt kotorássott 
feleségem a kabátzsebemben. 
- És talált valamit? 
- dnyagot egy családi felenetre. 

Iminyen szóla 
Erdős René... 
És Erdős René megszólalt... Ó, 

milyen sóvár, kerekre nyitott szemek 
lapadtak igéreles irói ajakára. Mintha 
az örökkévalóság igéretét hintené 
széjjel cizellált, sima szavaival. A 
közönség, Erdős 
hivőserege, szent exlázisben várta az 
igét. mely lassan. de szilárd öntudai- 
tel ömlölt a nagy Rönéből, szolván 
ekép valahogy: 
- És végre a kérdés, mely kiván- 

csian tüzel az énök szemeiben: hogy 
lettem én köllő? Na, hogy lettem 
kölő? 
((Egy hang a harmadrendü zsöllyé- 
ből: sehogy!) 

öné asszony megérlően mosolyog 
a hang irányában, aztán szigoruan 
összehuzta szemöldökét, miniha azt 
akarná mondani: nicht for den 
Fremden... aztán nyugodlan 
folytalta : 

- Hát én, kedves kiváncsi hiveim, 
ugy lettem költő, hogy nyolcéves 
oromban egyszer a Bözsivel mez a 

Rebivel játszottam a puha pázsiton. 
A nap tüzesen sütöti és a keritő, 
szent szerelemszagu májusi levegő- 
ben lebeget egy játszi kis ká oszta- 
lepke. „Nini, lepke! - mondta cso- 
dálkozón a Rebi. Mire én mélán 
utána néztem az ellebbenő lepkének 
és halk sóhajba burkolva ejtettem ki 
a felfedezést: nem lepke ez, lányok, 
honem pillangól A lányok nevet ek, 
de én mit sem törődtem velük, mert 
egy szent suga lat ekkor adta érté- 
semre, hogy költő vagyok. Későbben 
irtaem néhány kölet verset is. de 
azokból koránisem derült volna ki 
ilyen bizonyossággal költő vollom, 
mint ebből az istenes ratalaálásból. 
A közönség lekesen megtapsolta a 

köllőt, mire René asszony kecses 
lordulatal álért a regényirásta. 
Néhány fiatal lány sz rér esen 

lehajtolta a fejél, de rö kiderült, 
hogy fölöslges volt. mert a népsze- 
rü iró ő rövid pár perc alal! bebizo- 
nyitotla, hogy az ő könyveinél csak 
a biblia erkölcsösebb. 
A közönség, hülönösen a lányok 
alkan kuncogta , de aztán inkább 

elhitték, minthogy a Nagyasszony ér- 
vekkel támassza alá állitását. 

ogy a továbbiakban mi történt, 
aról sajnos, nem tudok beszámolni, 
mert Renéta asszony azt kezdle fej- 
legetni. hogy Romában milyen láto- 
nmások közepelte talál!t rá az igazi 
itre, mire én, aki könnyen hevülő 
ermészel vagyok, eltávoztam. 
Egy tanulság mégis maradt a Nagy 

hónő előadásából. Megtanultam, 
mennyit kell küdenie egy irónak, 
emig eljut odáig, hogy mára közön. 
ég is csendesen mosolyogjon, h. , 

Megkezdődött a nagy 
karácsonyi vásár! 

SZABÓ JENŐ 

- 

René megigézelt 

divatáruházában. CLUIJ. 

fTizenhat haz 

3. oldal ...... 

átlan vándor 
a hadbiróság előtt 

(Cluj.-Kolozsvár, dec. 15.) Megint határátlépés. Ezuttal azonban nem 
egy, de mindjár! tizenhat hatlávátlé- pőről van szó. A legtöbb éhes, ha- zájában megélni nem tudó ember, aki végső elkeseredésében neki vág a világnak. Mint régen, a messzi béke korában. mikor az ilyen elha- tározásokhoz elég volt maga az el- határozás. Most azonban a kenyérért vergődő vándor harcos elhalározását 
keresztbe töri a szigoru határvédelem elve. Az akarat megtorpan a parag- rafusok utvesztőjében. 

erpu ezredes, a hadbiróság elnöke maga is elcsodálkozik, mikor 
tizenhat, nagyobbára toprongyos 
embert vezetnek a vádlottak re- 

keszébe. 

A néző önkéntelenül 
plottra gondol... éhesek komplolt- 
jára, mikor végig néz ezeken a sz- 
rencsétlen embereken, az ujértelme- 
zésü béke legszomorubb áldozatain. 
De nem csak a gazdasági leromlott- 
ság megviselt vándorlegényeivel ta- lálkozhatunk itt, sokan vannak kö- 
zöllük, akiket az ul határok teltek 
hontalanná. 
Legélénkebb és legmegrázóbb példa 

erre a német kereskedő históriája. 
Markov Pál ölvenegy éves keres- 

kedő egész életlén keresztül bekés 
kereskedő volt Berlinben. Nagy csa- 
ládja és pompásan menő üzlete volt 
a német fővárosban. A háborut csak 
meguszta valahogy, de a rászakadó 
beke millió forturája vVégérvényesen 
tönkretette. A nagy német gazdasági 
összeomlást, mint ismeretes, szigoru 
rendszabályok követlék. A rendsza- 
bályok közé tarfozott az állampolgár- 
ság felülvizsgálata. Ennek a feül- 
vizsgálatnak során derült ki, hogv 
Markov Pál édesapja, aki 

félszázad elött költözött Berlinbe, 
Besszarábiából származott, 

amely országrész akkor még Orosz- 
országhoz tartozott. 

Kiderült az is, hogy az öreg Markov 
igen hanyag ember leheteti. mert 
meghalt anélkül, hogy ölven év alatt 
rendezle volna állampolgárságát. Sőt. 

valami kom- 

1 méter legjobb minőségü francia 
Crep de schin minden szinben 

Lei 790. Szamó JEVŐ 
divatkülönlegességek negyáruházában Cluj. 

- Tizenöt nagyváradi munkás 
ügyét tárgyalija a kolozsvári had- 
biróság A kolozsvári VI. hactest 
hadbir sága ma délelőtt kezdte tár- 
gyalni tizenöt nagyváradi munkás 
bünügyét, akiket a választások alkal- 
mával, a falusi és városi dolgozó 
bokk érdekében folytatolt választási 
agitáció alkalmával letartóztattak. A 
hadbirósági vádirat államellenes izga- 
lással és kommunista propagandával 
vádolja meg a nagyváradi munká- 
sokat. A hedbiróság számos tanu 
kihallgatását rendelte el. Lapunk zárta- 
kor a tárgyalás folyik. 

Divatbársony minden szinben 
88 lei a GOLVA áruházban. 

D' 

Menyből aa 
is azért száll le már karácsony előtt a földre, 
hogy jóembereknek szánt ajándékaita 

r illatiszertárbannn 
Kolozsvár Főterén szerezze be legelőnyösebben, 

Parfümök, kölniviz, szappan, bőrdiszmű, játékáru, 
nippek, retikülök, toalett készletek, gyöngy-ékek. 

Miándék nondjaira választ kan, ha megtehinti kirahatainkat! 

hivatalosan nyoma sem volt sebol 
annak, hogy mióta él Berlinben és 
ennek következtében a fiatal Márkov, 
aki, mint mondtuk, szintén elmult 
ötven éves, orosz állampolgárnak 
számitott. A német hatóságok, akik 
hiresek pedantériájukról, a világ leg- 
természetesebb dolgának találták, hogy 
arkov Pált ezekszerini Oroszor- 

szágba küldjek. Annyit még enge- 
délyeztek, hogy a családja addig 
Berlinben maradjon, amig Orosz- 
országban elrendezi dolgait. 
Ez történt 1924-ben. Markov tény- 

leg áljuott Oroszországba, ahol már 
a második héten, 

mint kémgyanus börtönbe került. 
Több mint egy évig tartott, mig 

végre megszabadult, de akkor viszont 
az oroszok visszaküldtlék Berlinbe. 
It ismét revizió alá veltlék ügyét és 
kiderült, hogy Besszarábia már Ro- 
mániához tartozik. 
Markov Pál tehát 

Romániába. 
Ot fogták el és állitolták biróság 

elé a zaklatott életü embert, aki 

könnyezve mesélte el öreg korának 
keserü kálváriáját. 

A biróság nagy megértéssel hall- 
gatta meg történetét. de a törvény 
szigoru és Markov Pált háromhavi 
fogházra kellett itélni. 
Ugyancsak el kellett itélni Nagy 

Imre tizenhatesztendős fiut, akinek 
meghalt édesanyja és magára ha- 
gyalva nem talál!t más megoldást, 
mint áljönni a határon, mert Nagy- 
váradon két nagynénje lakik. 

Találkoztunk két munkással is, 
akik egy ur ulán csomagol viltek és 
kéórai ut után egy erdőben talált 
réjuk a halárőrség. Nem is tudták, 
hogy már „küliöldön" vannak. De a 
többieket is. mind a tizenhatot, a 
szigoruan rendelkező utlevéllörvény 
értelmében 

egytől három hónapig terjedő fog- 
é házra kellett néln 
Vajon mikor fogják megoldani végre 

a szabadköltözködés prob émáját ? 
Mikor lesz a „költözködés szabad- 
ságának' elvéből eleven élet? 

ulnak indult 

- Alsóloczi Ribáry Mór halála. 
Budapesíről jelentik : Álsóloczi Ribár y 
Mór kormányfőtanácsos, a Fonciére 
lalános Biztositó Társaság vezér- 

igazgalója, kinek nevét biztositási kö- 
rökben az egész világon ismerték. 
kedden reggel meghalt. Az elhunyt 
vezérigazgatló mintegy félszázaddal 
ezelőtt lépett az intézet szolgálatába 
és szorgalmával, szaktudásával rövi- 
desen az intézet élére jutott. melynek 
felvirágoztalásában sok érdeme voll. 
Ribáry Mór halala Kolozsvárott nagy 
részvétet keltett, miután az elhunyt 
vezérigazgatót. ki a kolozsvári Fon- 
ciéra biztosiló intézet igozgatósági 
tagja volt, széles körben ismerlék és 
becsülték. 
................... 
Nőiruhára való mintás szövet 

KLei 135. 

szAamó JENŐ 
divatkülönlegességek nagyáruházában Cluj 

e 

zangyal 

rekek számára. 

Feloszlatták a karai községi ta- 
nácsot. Kolozsmegye törvényhatósági 
bizotiságának állandó válaszímánya 
elhatározta karai községi tanács 
feloszlatását. Az uj községi lanács 
megválasztásáig a község ügyeit egy 
interimáris bizottság fogja vezetni, 
melynek éilén Augustin községbeli 
polgár áll. 

Maradék fél árban a Gólya 
áruházban. 

Karácsonyfát állitanak az Operá- 
an a szegény gyerekek számára 
A kolozsvári állami szinházak vezér- 
igazgatója. Victor Efiimiu kezdemé- 
nyezésére értekezletet tartottak a helyi 
alóságok vezetői, melyen elhatároz- 

ták, hogy az Opera szinpadján ka- 
rácsonyfát állilanak a szegény gye- 

A kolozsvári hölgy- 
bizottság számos előkelő tagia már 
meg is kezdle a karácsonyi ejándé- 
kok gyüjtését. 

1 méter opál batiszt 
minden szinben Lei 83 

SZABÓ JENŐ 
divatkülönlegességek nagyáruházában Cluj. 
... 

- Tehetséges gyermekek verse- 
nye és gyermekszépségverseny lesz 
az ÚUjságiróklub szombatdélutáni 
(dec. 17.) nagyszabásu karácsonyi 
gyermekünnepé. Csöpnyi ének-. zon- 
gora-, hegedü-, tánc- és szavalómű- 
vésznők és művészek. akiknek név- 
sorát holnap közöljük, lépnek fel. A 
nagyszerü müsor keretében, ragyogó, 
látványos karácsonyi élőkép lesz. A 
gyernekek mulatlatására művészi 
jazz-band fog jálszani. Gara los 
bácsi, az országoshira mesemondó 
uj meséket mond és kon erál. Szép- 
ségversenydijak és gazdag büffé is 

i lesznek. Akik a műsorban és az 
élőképben még szer pelni őhajtanak, 
mától kezdve diluáa 4--5 óra kö- 
zölt jelenlkezzenek az ÚUjságiróklub- 
ban (v. Monostori-ut 18.). 

Vászonárut legjobban le- 
jhet vásárolni a „GÓLYA" 
láruházban. 

- A megyei tisztviselők bálja. A 
kolozsmegyei prelekiura tisztviselői 
február 4-én bált rendeznek a megye- 
háza disztermében, mely a régi megye 
bálokra fog emlékezteini, fényes ke- 
reteivel. A bált, melyre már most 
kezdték meg a meghivók szétküldé- 
sét, a megye közönségének széles- 
körü érdeklődése előzi meg. 

Dambornyomásu névjagyek, lavélnapírok 
legszebb kivitelben Ujhelyi éz Co. Cliuj, 
cégnél Strada Fegina Maria 34 sz. készülnek, — 

- Hedor Victor közigazgatási 
vezérfelügyelő utódja átvette hiva- 
talát. Tomescu közigazga ási vezér- 
felügyelő, kit a kormány a székely 
vármegyék felügyelőjévé kinevezet 
Hodor Victor volt kolozsmesyei pre- 
fektus,. közigazgalási vezerfelügyelő 
helyébe nevezeti ki, megérkezett Ko- 
lozsvárra és átvetle hivatalát. Az uj 
közigazgatási vezérfelügyelő eddig a 
besszarábiai vármegyék hözigazgatá- 
sát ellenőrizte. 
Olcsón eladó női barna gazella-bunda 

Egyetem-utca 1. III. 4 ajtó. 

Óriási árredukció az 

Elite cipőáruházban 
Cluj. Calea Regele Ferdinand No. 65. 

(a Sigurantiával szemben). 

Luxus és strapacipők, hó- sárcipők 
szokatlamn olcsó arban. Érdemes 
egy próbavásárlást tenni. 

DEUTSCH 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemü méretután Cluj 
Str. Memorandului (Unió-u) 2. 



ez Fischbeím 

4. oldal 

Fogadjank elsem hiszt ha mondom, 
hogy azért nálunk a legtoleránsabbak 
a zsídókkal szemben. 
- Nono, Pancser uar. 
- Hát perse. Németországban 

még erős az antíszemitízmus, Ausz- 
tria és éMagyarország már valamí- 
vel toleránsabbak, nálank pedíg egy 
zsídó még főrabbiig ís felvihett, 
- És arról mint vélekedik, hogy 

a kormánypárt helyi lapja máris 
ufrakezdi az antíszemitáskodást? 
- Hát kérem. Jehér ar és Fe- 

kete ar, ahik ezelőtt jóbarálok voltak, 
összevesztek. Egy családt 
gen Fehér uar elszántan Feketéhez 
lépett és békejobbot nyujtott neki e 
szavakkal: 
„Mindazt kívánom neked, amit te 

nekem. 
éMíre Fekete ar így szólt; 
„Tecsék már megíint kezdíl" 
- Hát ahhoz a hírhez mít szól, 

Pancser ar, hogy a liberálisok nem 
egy összegben akarják 
a lemplomokat, hanem évi szubven- 
ciókáal, amíg csak kormányon lesz- 
nek. 
- Mem rossz, Rozschíldhoz be- 

megy egy kérvényező és ötezer fo- 
ríniot kér tőle ajándékba. Rotschild 
így felel: 

„Ötezer forint2 Sok.. De éven- 
ként 200 foríntot kap tőlem amíg 
élek". 

líre az így válaszol: 
„S0k hasznom lesz belőle. Amilyen 

szerencsés ember a báró ar, hát 
egy hét mulva meghal nekem". 
- Akkor ebben maradank DPan- 

cser ar. 

- DPardon, Pancser ar, maga 
nagyon odadobja a hezígűt. 
- Pedig agy nézze meg, hogy 

Lászlótól való, Tőtér 

2. 
-Én ís ott veszem, Pancser ar. 

üÜgyvédi ha táridő 
napló i2. 
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Ötvenmilliós delícít mutatkozik 
Kolozsvár jövő évi költségvetés 

előírányzatában 
Harminckét és félmillió lejt írányoztak elő a technikai 

osztály által javasolt mankálatokra 

(Cluj-Kolozsvár. dec. 15.) A ko- 
lozsvári városi tanács még ebben a 
hónapban be kell fej zze a jövő évi 
költségvetés előkészilését és keresztül 
kell vigye a törvényhatósági bizottság 
közgyüűlésén. A minisz érium tegnap 
küldöttle le a költségvetés ügyében 
utasilássit, melyet azonban az idő 
rövidsége miatt még át sem tanul- 
mányozhatolt a varosi tanács. 
Munkatársunk beszélgetést folyta- 

tott a városi tanács egyik tagjával a 
jövő évi költségvetésről, ki a követ- 
kezőket mondottla a város jövő évi 
beruházási terveiről: 
-Az uj költségvetésben 6 millió 

lej van előiráryozva utjavitásokra, 
amely összegből elsősorban a Fer- 
dinánd király utat, a volt Wesse- 
lényi Miklós-utcát fogják aszfalttal át- 
önteni, vagy esetleg kis gránitkockák- 
kal kikövezni. A fennmaradó összeg- 
ből pedig a külvárosok elhanyagolt 
utjait fogják rendbehozni. 
A Szamos medrének szabályozása 

2 milió lejt irányoztak elő. Ui part- 
falat fognak épiteni az Erzsébe- 
hidnál abból az összegből és ahol 
szükség mutatkozik, rőzsegátakat fog- 
nak lerekni. A járványkórház uj 
pavillonjai felépitésére pedig 3 millió 

lei van előirányozva. 

Tizmillió lejt irányoztak elő 
a villanyüzemnél szükséges 
javitásokra 

A városi villanyüzemnél sürgős 
javitási munkálatok váltak szüksé- 
gessé. Így elsősorban az elosztó- 

táblazat teljes ujjáépitése sürgős, 
miulán ez 
ugy hogy állandóan az a veszély 
fenyege, hogy a generátorokat egy 

szep napon kiégeti. Az elosztórháló- 
zat javitása is halaszthatatlan. A 

villanyüzem javitási munkálataira a 

jövő évi költségvetés terveze ébe 10 

millió leit kiván felvétetni a városi 
tanács. 

Modernizálják a réui fenesi 
vizművet 

A vizmüveknél 3 és fél millió lej 
tervbe véve a berendezések 

javitására és 5 és fél millió pedig a 

csőhálózat rendezésére, amiből 2 

milliót kanálisépitésekre fognak for- 

ditani és a öbbek között azPata- 

utcát is elátják kanálissal. A fen- 

teljesen elavult és rossz, szerint körülbelül 

maradó összegből pedig álépitik a 

fenesi régi, teljesen elavult vizmüvet, 

ugy hogy a véros vizellátását telje- 

sen biztosíitani logják. 
A városi javitómühely felállitására 

2 és fél millió lei van tervbe véve. 

A javitóműhely felállitásával nagy- 

mérvü megtakaritásokat fog a város 

eszközölni, miután szükségtelenné vá- 

iik majd az üzemekben előforduló 

javitási munkálatokat magánvállala- 

toknál elkészittetni. 
A javitómühely az özemek mun- 

kálatain kivül magánosoktól is log 

munkát vállalni, ami szintén jelenté- 

keny jövedelmet biztost majd a vá- 

rosnak. 

Szocialis intézmények 

A jövő évi költségvetés keretlében 

három diszpenzóriumot akar a tanáécs 

felálltan, hol az arra szorulók in- 

gynes orvosi kezelésben részesülje- 

nek. 
Foglalkozik ezenkivül a városi ta- 

nács napközi otthonok felállitásának 

lervével is és amint azt jelentettük 

már, munkanélküli segélyekre is na- 

gyobb összegeket kivánnak felvéletni 

a költségvetésbe. 

50 millió lejes deficit mutatkozik 
a költségvetési tervezetben 

Az 1928 évi költségvelési tervezet 
meglehetősen szük keretek között mo- 

zog és a bevélteli tételei. - okulván 
a mult évi szomoru tapasztalatokon, 
= mindössze 170 millióra rugnak. 

Ez! az összeget azonban a költség- 
vetési bizottság minden valószinüség 

140--150 millióra 
fogja leredukálni, ugy hogy 

az 1928 évi költségvetés legalább 
40 millió lejjel kevesebb megterhel- 
tetést fog jelenteni Kolozsvár pol- 

gársága számára. 

Ezzel szemben a kiadási fételek az 
eredetileg tervezett 220 millió 
a költségvetési bizottság elé kerülé- 
sük előtt már 200 millió lejre rdu- 
kálódtak, azonban igy is fennáli a 
költségvetési előirányzatb n 50 mil- 
lós deficit. 

Információink szerint a költségve- 
tési tervezetben mutatkozó hiányt a 
városi tanács a városi üzemek kom- 
mercializálásából előálló megtakari- 
tásokból akarj fedezni. 

/ 
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favaszra maradnak 
a le nem játszott meccsek 
A futballszakosztály hivatalos köz- 

leménye szerint z eddig le nem ját- 

szott mérkőzések tavaszra maradnak. 
Ilyenformán az Academia-Universi- 
latea és a Romania-Universitatea 
mérközések élvezetétől ebben a sze- 

Zonban meg lettünk fosztva. - Te- 

mesvárt vasárnap fejezik be a sze- 

zont, még pedig Arad és Temesvár 
válogatott csapeatai közölt, amely 

meccs annál érdekesebb, mert az ősz 

folyamán Arad csapata tudvalevőleg 
legyezte a Kinizsit. Az aradiak Barbu 
és Auer szereplése révén komoly 
győzelmi kilátásokkal indulnak a sze- 

zonzáró válogatolt meccs mérkőzé- 
sére. 

- 

Nurmi kalandja. Nurmi, a finn 
csodafutó a minap Amszlerdamba 

uazott, hogy mielőtt Amerikába hajó- 
zik, tanulmányozza a helyi viszonyo- 
kat és a Stadiont, jövő évi győzelmei- 
nek szinhelyét. A világbajnok kiment 

az épülő Stadionba, azonban p rul- 

járt, mert az épités ervező előtt hiába 

hivatkozolt arra, hogy ő Nurmi, hiába 

mondotta, hogy azért jött Amszter- 

damba, hogy a Stadiont megnézze, 

nem jutott az arénába. Emiatt fel- 

bőszült a Énn bajnok és minden 
tfovábbi nélkül elutazott Párisba, 
ahova kedves emlékek füzik a le 
utóbbi olimpiász idejéből, 

A tamesvári bajnokság állása. 

A bajnoki tabella állása a követ- 

kező: 

1. Kinizsi 7 6 1-28 ő 3 

2. Banatul 7 6 -115 5 2 

3. TMTE 73 2 21411 6 

4 Politechnica 6 2 2 21310 6 

5. UDR 73 41315 6 

6. TAC 72 5118 / 

7. Rapid 71 15 028 3 

8. Kadima 6 1 5 410 2 

Lejátszatlan még a Politechnica- 

Kadima meccs. 
Temesvári trélák. Az Aréna sport- 

lap közli a következőket: „Az Aréna 

sikere. Egészen rendkivüli eset kész- 

tet bennünket arra, hogy nehány sor- 

ral megemlékezzünk róla. Laptársunk, 

a Temesvéári Hirlap hétfői mellék- 

letét képező Sporthirlap tisztel meg 

bennünket azzal, hogy november 

i4-iki számunkban megjelent egyik 

cikkünket, más cimmel ugyan. de 

legalább megcsonkitva álvegye. Való- 

szinünek tartjuk, hogy a Sporthirlap 

a „Jugoszláv Sportélet"-ből velle át 

a cikket, amely viszont tőlönk vágta 

át. De illenék legalább a forrást meg- 

nevezni Egyebekben, ha a szokásos 

tiszteletdijat előre megfizeti a Sport- 

hirlap, nincsen kifogásunk az ellen, 

ha a jövőben is közli ekár egész la- 

punkat - három héttel utánunk. 

igy ir az Aréna s ehhez nincs mit 

hozzátenni. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
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